
ПРОТОКОЛ
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

«20» вересня 2023р. №45 м. Кропивницький

Порядок денний:
1. Про прийняття рішення про відміну процедури закупівлі: код ДК 021:2015:71250000-5 
Архітектурні, інженерні та геодезичні послуги (Розроблення технічної документації 
із землеустрою територій природно-заповідного фонду Кіровоградської області)
(далі -  Закупівля) на підставі підпункту 2 пункту 50 Особливостей (далі -  Особливості).
2. Про зазначення в електронній системі закупівель підстави для відміни процедури щодо 
Закупівлі.

Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: иА-2023-07-27-007758-а

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Під час проведення Закупівлі встановлено такі порушення: відповідно до п. 41 

Особливостей Замовник розглядає тендерну пропозицію, яка визначена найбільш 
економічно вигідною відповідно до цих особливостей (далі -  найбільш економічно 
вигідна тендерна пропозиція), щодо її відповідності вимогам тендерної документації. 
Строк розгляду найбільш економічно вигідної тендерної пропозиції не повинен 
перевищувати п'яти робочих днів з дня визначення її електронною системою 
закупівель найбільш економічно вигідною. Розкриття тендерних пропозицій 
відбулося 08 вересня 2023 року, станом на 20 вересня 2023 року строк розгляду не 
було продовжено та пропозиції не було розглянуто. Крім того, Замовником було 
виявлено помилки в тендерній документації, які неможливо виправити після розкриття 
тендерних пропозицій.

Зазначені порушення на цьому етапі Закупівлі неможливо усунути чи виправити. 
Відповідно підпункту 2 пункту 50 Особливостей замовник відміняє відкриті торги у 

разі неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог 
законодавства у сфері публічних закупівель, з описом таких порушень.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
Згідно з пунктом 50 Особливостей у разі відміни відкритих торгів замовник протягом 

одного робочого дня з дати прийняття відповідного рішення зазначає в електронній системі 
закупівель підстави прийняття такого рішення.
Таким чином, необхідно зазначити в електронній системі закупівель підстави для відміни 
Закупівлі.

Враховуючи викладене, Закупівля підлягає відміні

ВИРІШИЛА:
1. Відмінити Закупівлю на підставі підпункту 2 пункту 50 Особливостей.
2. Зазначити в електронній системі закупівель підстави для відміни Закупівлі.

Уповноважена особа Тетяна Гончаренко


